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SUSTAV NADZORA I UPRAVLJANJA PROMETOM
Na autocesti je uspostavljen automatski sustav nad-
zora i upravljanja prometom koji se sastoji od mjernih, 
upravljačkih i signalnih uređaja.

Na svim mjestima mogućih izmjena uvjeta vožnje: na 
čvorovima, ispred tunela, u zonama vijadukata i mostova, 
u zonama česte pojave magle, ili pojačanog vjetra instalira-
na je promjenjiva signalizacija i mjerni uređaji. Instalirane 
su mjerne stanice koje mjere meteorološke karakteristike 
okoline i stanje kolnika, čime omogućavaju trenutnu reak-
ciju službe održavanja te automatsko prosljeđivanje infor-
macije u vidu upozorenja ili ograničenja vozačima kroz 
sustav svjetlosne promjenjive signalizacije. 

Promjenjiva signalizacija i mjerni uređaji instalirani su 
na svim mjestima mogućih izmjena uvjeta vožnje; na 
čvorovima, ispred tunela, u zonama vijadukata i mostova, 
u zonama česte pojave magle, ili pojačanog vjetra itd. 
Postavljene su i video kamere koje omogućavaju prikaz 
situacije na monitorima u centru za održavanje i kontrolu 
prometa (COKP), a imaju i mogućnost automatske detek-
cije zastoja, vožnje u suprotnom smjeru, očitovanja broja, 
vrste i brzine kretanja vozila. Detektorske petlje, s podaci-
ma automatskog video sustava, daju potpune podatke 
prometnoj centrali u cilju prevencije zastoja. 
Korisnicima je na raspolaganju i sustav telefonskih pozivnih 
stupića duž čitave autoceste putem kojih se u slučaju kvara, 
ili nezgode obavještava i poziva pomoć operatera COKP-e.

MJERE ZAŠTITE OKOLIŠA
Za Sektor Rupa - Rijeka provedene su mjere zaštite okoliša 
u skladu s Procjenom studije na okoliš koju je provelo 
Ministarstvo zaštite okoliša i prostornog uređenja. Većina 
provedenih mjera zaštite odnosi se na slijedeća područja:

1) MJERE ZAŠTITE ŽIVOTINJSKOG SVIJETA
Za omogućavanje migracija životinja, a temeljem kori-
dora kretanja utvrđenih Studijama utjecaja na okoliš, iz-
vedena su tri prolaza za divljač:
-prolaz za divljač 13+080,00 (raspon l = 8,6 m);
-prolaz ispod vijadukta “Rupa” 16+875 do 17+175;
-prolaz za divljač 18+860,00 (raspon l = 8,6 m).

2) MJERE ZAŠTITE VODA
Primijenjene mjere zaštite voda na cijelom pravcu au-
toceste u sukladnosti su sa Studijama o utjecaju na okoliš 
i ishođenim posebnim uvjetima gradnje Hrvatskih voda. 
Prema njima, a u cilju zaštite voda predmetnog područja, 
na cijelom je pravcu ukupne dužine 16,4 km izgrađen za-
tvoreni vodonepropusni sustav odvodnje voda s kolnika i 
svih pripadajućih površina u sastavu autoceste. 
Opisani sustav odvodnje sastoji se od rigola, slivnika, re-
vizionih okana te kolektora kanalizacije, kojima se vode 
transportiraju do građevina vodozaštite - separatora 
ulja i masti u kojima se pročišćavaju prije kontroliranog 
ispuštanja u okoliš.
Za prateći uslužni objekt (PUO) i centar za održavanje i 

kontrolu prometa (COKP) predviđeni su zasebni razdjelni 
sustavi odvodnje: uvjetno čiste krovne vode slobodno se 
ispuštaju u okoliš; zauljene vode s prometnih površina 
prikupljaju se zatvorenim vodonepropusnim sustavom 
odvodnje i pročišćavaju u separatoru ulja i masti, a sani-
tarno-fekalne otpadne vode prikupljaju se zasebnim za-
tvorenim vodonepropusnim sustavom odvodnje te prije 
ispuštanja u okoliš dodatno pročišćavaju u uređaju za 
biološko pročišćavanje.
U sklopu ovako opisanog i izgrađenog sustava unutar-
nje odvodnje autoceste ukupno je na ovom pravcu au-
toceste izgrađeno 14 separatora, 1 uređaj za biološko 
pročišćavanje - biodisk, 5 upojnih kanala, a za upojne 
građevine uređeno je ukupno 13 vrtača.

3) MJERE ZAŠTITE OD BUKE
Jedan od negativnih utjecaja izgradnje autoceste je 
povećanje razine buke u neposrednoj okolici. 
U Studijama utjecaja na okoliš razmatrani su koridori od 
cca 350-400 m (ovisi o prosječnom godišnjem dnevnom 
prometu, o računskoj brzini na prometnici, zatim rangu 
prometnice, vrsti kolničke konstrukcije te uzdužnom 
nagibu iste), unutar kojih su definirane lokacije za koje 
je u višim fazama projektne dokumentacije temeljem 

VIJADUKT RUPA nalazi se na dionici Perm-
ani - Rupa, autoceste Rupa - Rijeka. Duljina 
vijadukta iznosi 319 m. Vijadukt Rupa ima 
po dva vozna traka i jedan zaustavni trak za 
svaki smjer vožnje. Dozvoljena brzina iznosi 
120 km/h. 

proračuna utvrđena potreba izvođenja barijera za zaštitu 
od buke. Projektnom dokumentacijom definirana je 
potreba izvođenja barijera za zaštitu od buke na dioni-
cama Jušići - Jurdani (4 lokacije), Jurdani - Permani (3 
lokacije) i Rupa - granica Slovenije (1 lokacija). Barijere za 
zaštitu od buke su u potpunosti izvedene i to u ukupnom 
površini od 4.503 m², a iz razloga krajobrazne integracije 
primjenjeni su drveni i transparentni zaštitni paneli.

TUNEL JUŠIĆI nalazi se na dionici Jušići - Ju-
rdani, autoceste Rupa - Rijeka. Jušići je dvoci-
jevni tunel, a svaka cijev ima dva vozna traka. 
Duljina lijeve tunelske cijevi iznosi 338,46 m, a 
desne 354,1 m. Sjeverni portal tunela nalazi se 
na nadmorskoj visini od 298.20 m.n.m., a južni 
portal na  284.01 m.n.m. Dozvoljena brzina 
kroz tunel iznosi 100 km/h. 
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AUTOCESTA RUPA - RIJEKA - ŽUTA LOKVA 
dužine 103,5 km u europskoj prometnoj mreži od Ri-
jeke prema Trstu odnosno Ljubljani, nosi oznaku E-61 
priključujući se i nadovezujući na paneuropski promet-
ni koridor V prema Veneciji i Milanu i prema Ljubljani 
kao europska cesta E-70 te dalje prema Karavankama 
i Salzburgu, Grazu, Beču i Budimpešti.
Kao početni dio Jadransko Jonskog smjera ovaj lon-
gitudinalni cestovni smjer ima izuzetno značenje za 
budući razvoj 7 zemalja istočne obale Jadranskog i 
Jonskog mora (od Italije preko Slovenije, Hrvatske, 
Bosne i Hercegovine, Crne Gore do Albanije i Grčke), 
a u transverzalnom smjeru Rijeka - Ljubljana dodatno 
prometno i gospodarski valorizira prostore Srednje 
Europe i Sjevernog Jadrana. Posebno je značajna za 
razvitak glavne hrvatske luke Rijeke i za međusobno 
povezivanje sjevernojadranskih luka Rijeke, Kopra, Tr-
sta i Venecije. Autocesta je podijeljena na 2 sektora: 
Sektor Rupa - Rijeka i Sektor Rijeka - Žuta Lokva. Sek-
tor Rupa - Rijeka u potpunosti je izgrađen i u pro-
metu, dok je Sektor Rijeka - Žuta Lokva u fazi izrade 
projektne dokumentacije i projektne pripreme.
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